
ARTICOLI PER IL CALZOLAIO
ARTICLES FOR THE SHOEMAKER

ATTREZZI E MACCHINE - COLLANTI - GOMMA E TPU
TOOLS AND MACHINERY - GLUES - RUBBER AND TPU
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CONTENITORE PER COLLE
Container for glues
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cod. 520.200.000

Portacolla in plastica con pennello formato 1 kg
Glue container in plastic with brush

cod. 520.000.115

set di 4 contenitori con pennelli 
Set of 4 recipients with sponge brush

cod. 520.000.120

Pennelli per sforma 
Self-shining sponge brush

cod. 520.000.110

Pennello regolabile in altezza
Height adjustable brush

cod. 520.000.100

Portacolla con pennello regolabile
in altezza 
Glue container  with height 
adjustable brush

cod. 520.500.000

Portacolla a pompetta in metallo
con pennello
metal glue container with pump and brush
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COLLANTI NEOPRENICI per gomma, pelle, legno, sughero, tessuti, metallo

Neoprene adhesives for rubber, leather, wood, cork, fabrics, metal

ÜBERKOLL 100 MAXI - ÜBERKOLL 100 MAXI
Colla fortemente adesiva per piccole riparazioni su calzature, borse ed 
altri articoli in gomma e pelle
Strongly adhesive glue for small repairs on shoes, bags and other 
rubber and leather items

cod. 110.011.000 150 ml

Ct: 24 tubetti in astuccio - 24 tubes in case

Quantità - Quantity

TR E GOMMA - TR AND RUBBER
Colla specifica per tutte le tipologie di gomme, compresi i termoplastici
Specific glue for all types of rubber, including thermoplastics

cod. 110.006.010 FT 1
Quantità - Quantity

ÜBERKOLL 100 - ÜBERKOLL 100 
Colla fortemente adesiva per piccole riparazioni su calzature, borse ed 
altri articoli in gomma e pelle
Strongly adhesive glue for small repairs on shoes, bags and other 
rubber and leather items

cod. 110.010.901  75 ml
Quantità - Quantity

cod. 110.010.902  Trasparente - Trasparent

Ct: 24 tubetti in astuccio - 24 tubes in case

75 ml

W GOMMA - W RUBBER 
Colla speciale fortemente adesiva per tacchi, suole, gomma
Strongly adhesive special glue for heels, soles, rubber

cod. 110.005.010    FT 1
Quantità - Quantity

cod. 110.005.050  Trasparente - Trasparent  FT 4,5
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COLLANTI NEOPRENICI per gomma, pelle, legno, sughero, tessuti, metallo

Neoprene adhesives for rubber, leather, wood, cork, fabrics, metal

TRASPARENTE - TRANSPARENT
Colla trasparente per cuoio, pelle, gomme, gomma piuma, cartone, 
sughero, tessuti

Transparent glue for leather, rubber, foam, cardboard, cork, fabrics 
rubber and leather items

Ü PL - Ü PL
Colla con elevata resistenza termica per cuoio, pelle, gomma naturale 
e gomme sintetiche compatte ed espanse
Glue with high thermal resistance for leather, hide, natural rubber and 
compact and expanded synthetic rubbers

cod. 110.030.005   FT 0,500

cod. 110.030.010   FT 1

cod. 110.030.050   FT 4,5

Quantità - Quantity

EXPORT - EXPORT
Colla con buona resistenza termica per cuoio, pelle, gomme, gomma 
piuma, cartone, sughero, tessuti
Glue with good thermal resistance for leather, rubber, foam, cardboard, 
cork, fabrics

cod. 110.010.005   FT 0,500

cod. 110.010.010    FT  1

Quantità - Quantity

cod. 110.010.050    FT 4,5

cod. 110.010.301   FT 1
Quantità - Quantity

cod. 110.010.305    FT  4,5

SUPER D - SUPER D 
Colla fortemente adesiva per cuoio, gomma e pelle
Strongly adhesive glue for hide, rubber and leather

cod. 110.020.010    FT 1
Quantità - Quantity

cod. 110.020.050    FT 4,5
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COLLANTI NEOPRENICI per gomma, pelle, legno, sughero, tessuti, metallo

Neoprene adhesives for rubber, leather, wood, cork, fabrics, metal

SPRUZZO HR - HR SPRAY
Colla a bassa viscosità per applicazioni a spruzzo per gomma piuma, 
poliuretano espanso, cuoio, pelle, gomma naturale e sintetiche, tessuti, 
metallo, legno, laminati plastici, PVC morbido, plastiche porose, sughero
Low viscosity glue for spray applications for foam rubber, polyurethane 
foam, leather, natural and synthetic rubbers, fabrics, metal, wood, 
plastic laminates, soft PVC, porous plastics, cork

T70 SUPER CHIARO - T70 SUPER CLEAR
Colla ideale nella riparazione calzaturiera; idonea per gomme difficili, 
gomme TR e SBR, para, EVA espansa, gomme microporose, cuoio, 
pelle ed alcuni materiali sintetici
Ideal glue for shoe repair; suitable for difficult rubbers, TR and SBR 
rubbers, para, expanded EVA, microporous rubbers, leather and some 
synthetic materials

cod. 110.033.010    FT  1
Quantità - Quantity

cod. 110.033.050   FT 4,5

cod. 110.045.050    FT 5
Quantità - Quantity

cod. 110.045.200   FT 20

Ct: Pezzi-Pieces 12 Ct: Pezzi-Pieces 12

COLLANTI CIANOACRILATI  
Cyanoacrylate adhesives

CIANOACRILICA ETICHETTA GIALLA
CYANOACRYLIC YELLOW LABEL 
Adesivo universale flessibile ad incollaggio rapido per piccole 
riparazioni, nel fai da te, bricolage e pelletteria
Flexible quick-gluing universal adhesive for small repairs, in DIY, 
bricolage and leather goods

CIANOACRILICA ETICHETTA ROSSA
CYANOACRYLIC RED LABEL 
Adesivo universale ad incollaggio rapido per piccole riparazioni, nel fai 
da te, bricolage e pelletteria
Quick-gluing universal adhesive for small repairs, in DIY, bricolage and 
leather goods

cod. 110.002.002  20 gr
Quantità - Quantity

Quantità - Quantity

cod. 110.002.003  cod. 110.002.004  Flex50 gr 50 gr

per un incollaggio rapido di pelle, legno, gomma, metallo, ceramica e 
alcune materie plastiche
for fast bonding of leather, wood, rubber, metal, ceramic and some plastic 
materials
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DILUENTE 
Thinner

PRODOTTI ACCESSORI
Accessory products

COLLANTI POLIURETANICI
per tutti i materiali e un’ampia gamma di materie plastiche Polyurethane adhesives
for all materials and a wide range of plastics

COLLANTI A BASE GOMMA NATURALE
per pelle e giunteria Natural rubber-based adhesives

for leather and seams

POLIURETANO - POLYURETHANE   
Colla trasparente per PVC, TPU, vari tipi di plastiche (escluse PE, PP), 
gomme TR e SBR (opportunamente alogenate), pellami ingrassati, 
pelle, similpelle, para, cuoio e tessuti sintetici. Da utilizzare previa 
riattivazione a caldo
Transparent glue for PVC, TPU, various types of plastics (excluding PE, 
PP), TR and SBR rubbers (suitably halogenated), oiled hides, leather, 
imitation leather, para, hide and synthetic fabrics. To be used after hot 
reactivation

cod. 110.035.010    FT 1

cod. 110.035.050    FT 4,5

Quantità - Quantity

PARA ROSSO - PARA RED   
Colla a base di gomma naturale idonea ad essere impiegato in 
pelletteria e nelle operazioni di giunteria
Natural rubber-based glue suitable for use in leather goods and in 
joining operations

cod. 110.225.010    FT 1

cod. 110.225.005    FT 0,500

cod. 110.225.050    FT 5

Quantità - Quantity

Quantità - Quantity

ANCORANTE PU/PVC - PU/PVC ANCHOR   
Soluzione a bassa viscosità indicata come prima mano su cuoio 
e pelli compatte e ingrassate, pelli vegetali, similpelli e su materiali 
sintetici difficili da incollare. Il suo impiego consente di costituire, su 
supporti difficili, un fondo adatto ad essere trattato con i nostri adesivi 
poliuretanici o neoprenici. Migliora l’adesione su superfici in PU e PVC
Low viscosity solution indicated as a first coat on leather and compact and 
oiled hides, vegetable hides, imitation leathers and on synthetic materials 
that are difficult to glue. Its use allows for the creation, on difficult 
substrates, of a base suitable for being treated with our polyurethane or 
neoprene adhesives. Improves adhesion on PU and PVC surfaces

cod. 110.009.005    FT  0,500

DILUENTE PER EXPORT E COLLANTI NEOPRENICI
THINNER FOR EXPORT AND NEOPRENE ADHESIVES   
Diluente per collanti neoprenici; ottimo anche per la pulizia dei pennelli
Neoprene glue thinner; also excellent for cleaning brushes

cod. 110.280.010  

cod. 110.280.050  

Quantità - Quantity

  FT 1

  FT 5
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PRODOTTI ACCESSORI 
Accessory products

ATTIVATORE - ACTIVATOR   
Catalizzatore per adesivi neoprenici e poliuretanici. Aumenta la 
resistenza dell’adesivo all’umidità, agli olii, ai grassi, ai plastificanti ed 
alle alte temperature
Catalyst for neoprene and polyurethane adhesives. Increases the 
resistance of the adhesive to humidity, oils, fats, plasticizers and high 
temperatures

cod. 110.009.006    FT 1

Quantità - Quantity

ALOGENANTE - HALOGENANT   
Primer per la preparazione all’incollaggio di supporti in gomma TR e 
SBR; da usare in combinazione con la colla Uberkoll Poliuretano
Primer for the preparation of TR and SBR rubber substrates for gluing; 
to be used in combination with Uberkoll Polyurethane glue

cod. 110.035.011   FT 1
Quantità - Quantity

SOLVENTE CLEANER - SOLVENT CLEANER   
Pulitore specifico per plastiche, gomme dure, ABS, nylon delle scarpe 
tipo calcio e ciclista
Specific cleaner for plastics, hard rubbers, ABS, nylon of football and 
cyclist shoes

cod. 110.033.070   FT 1
Quantità - Quantity
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ABRASIVI - CAMBRATURE - TELE
Abrasives - Articuled springs - Belts

Grana / Grit 24

cod. 002.240.000 mt. 25

Rotolo tela resinata allo zirconio
Zyrconium roll belt

Grana / Grit 80

cod. 002.280.000 mt. 25

Grana / Grit 60-80-100

cod. 002.070.000 h. 70

Rotolo tela rossa
Abrasive roll

Grana / Grit 60-80-100

Pezzi / Pieces 1

cod. 002.100.000 h. 100

Grana / Grit 24-36

cod. 002.135.000 h. 35

Rotolo tela rossa
Abrasive roll

Grana / Grit 60-80-100

Pezzi / Pieces 1

cod. 002.035.000 h. 35

Grana / Grit 24

cod. 002.144.034 440x35

Nastri abrasivi 
Abrasive belts 

Grana / Grit 80

cod. 002.144.038 440x35

Grana / Grit 24

cod. 002.144.134 440x35

Nastri zirconio
Zirconium belts 

Grana / Grit 80

cod. 002.144.138 440x35

Cambratura larga
Articuled springs

Paio / Pair 1

cod. 070.155.000 15,5x3,5

Pomicini extra
Naumkeag cover extra

Grana / Grit 60-80-100

cod. 002.200.000 ø mm. 85

Pomicini extra
Naumkeag cover extra

Grana / Grit 60-80-100

Pezzi / Pieces 1

cod. 002.201.000 ø mm. 85

cod. 070.105.000 10,5

Cambrature a molla biforc. 
Articuled springs with fork 

Paio / Pair 1

cod. 070.115.000 10,9
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FERRI E CINghIE
irons and belts  ®

Cinghie cuoio per macchine da cucire 
Leather belts for sewing machine 

Bobina / Spool: 25 mt

cod. 090.400.000 mm. 4
cod. 090.500.000 mm. 5
cod. 090.600.000 mm. 6
cod. 090.800.000 mm. 8
cod. 090.900.000 mm. 10

Cinghie gomma 
Rubber belts

cod. 030.102.000 mm. 2
cod. 030.103.000  mm. 3
cod. 030.104.000  mm. 4
cod. 030.105.000  mm. 5
cod. 030.106.000  mm. 6
cod. 030.108.000  mm. 8
cod. 030.110.000  mm. 10
cod. 030.112.000  mm. 12
cod. 030.114.000  mm. 14

cod. 030.206.000 mm. 6
cod. 030.208.000  mm. 8
cod. 030.210.000  mm. 10
cod. 030.212.000  mm. 12
cod. 030.216.000  mm. 16
cod. 030.218.000  mm. 18
cod. 030.220.000  mm. 20

tonda
round

semitonda
Semi round

Ferro da stiro per tomaie volt 220
Oval  electric iron for uppers volt 220 

cod. 140.200.000

Resistenza per ferro da stiro
Heating plate for iron

cod. 140.220.000
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cod. 010.332.000 100 - 110 - 120 - 130 - 140 - 150 - 160

Aghi braccio punta diritta 
Needles stright point                                                                      Mod. 332

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

cod. 010.332.100 100 - 110 - 120 - 130 - 140 - 150 - 160

Aghi braccio punta scalpello
Needles chisel point                                                                   Mod. 332 L

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N. 65 - mm 42  ø 1  •  N. 70 - mm 42  ø 1

cod. 010.134.000
N. 80 - mm 42  ø 1  •  N. 100 - mm 42  ø 1
N. 110 - mm 42  ø 1  •  N. 120 - mm 42  ø 19
N. 130 - mm 42  ø 21  •  N. 140 - mm 42  ø 22

Aghi punta normale 
Standard point needles Mod. 134 LR

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N. 65 - mm 42  ø 1  •  N. 70 - mm 42  ø 1

cod. 010.134.100
N. 80 - mm 42  ø 1  •  N. 100 - mm 42  ø 1
N. 110 - mm 42  ø 1  •  N. 120 - mm 42  ø 19
N. 130 - mm 42  ø 21  •  N. 140 - mm 42  ø 22

Aghi punta titanio
Titanium point needles Mod. 134 LR

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N. 65 - mm 42  ø 1  •  N. 70 - mm 42  ø 1

cod. 010.135.100
N. 80 - mm 42  ø 1  •  N. 100 - mm 42  ø 1
N. 110 - mm 42  ø 1  •  N. 120 - mm 42  ø 19
N. 130 - mm 42  ø 21  •  N. 140 - mm 42  ø 22

Aghi punta titanio
Titanium point needles Mod.   135 LR

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

N. 90 - mm 42  ø 1  •  N. 100 - mm 42  ø 1

cod. 010.135.000
N. 110 - mm 42  ø 1  •  N. 120 - mm 42  ø 1
N. 130 - mm 42  ø 1  •  N. 140 - mm 42  ø 19
N. 150 - mm 42  ø 21  •  N. 160 - mm 42  ø 22

Aghi punta normale 
Standard point needles Mod. 135 LR

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 10

01-66 CATALOGO GENERALE_Layout 1  20/12/17  12:56  Pagina 6
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AghI
needles ®

Busta pezzi / Packing pieces: 25 Busta pezzi / Packing pieces: 10

cod. 010.900.020 N. 2/0 - mm 70  ø 1,30
cod. 010.900.040 N. 4/0 - mm 80  ø 1,50

Aghi per sellaio 
Saddler’s needles                                                                                               

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 25

cod. 010.900.100 N. 6/0 - mm 100  ø 1,00
cod. 010.900.110 N. 8/0 - mm 110  ø 1,30
cod. 010.900.600 N. 1 - mm 600  ø 1,10
cod. 010.900.550 N. 3 - mm 550  ø 0,90

altre misure disponibili
other available sizes

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 25

cod. 010.800.010 N. 10 - mm 100  ø 1,80
cod. 010.800.015 N. 15 - mm 150  ø 2,50
cod. 010.800.020 N. 20 - mm 200  ø 2,50
cod. 010.800.025 N. 25 - mm 250  ø 2,50

Aghi per imballo punta diritta o curva
Bent packing needles

Mis./Size

Busta pezzi / Packing pieces: 25

cod. 010.600.500 50 1,53

cod. 010.600.600  60 1,53

cod. 010.600.700  70 1,60

cod. 010.600.800  80 1,75

cod. 010.600.900  90 1,75

cod. 010.601.000  100 1,80

cod. 010.601.100  110 2,20

cod. 010.601.400  140 2,20

A

Ampiezza curva/Curve width Diametro/Diameter
(A) mm mm

Aghi per tappezziere
Upholsterer needles

cod.010.400.010 N. 5 - mm 52  ø 2  •  N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi per black a un filo 4001
Needles for black single thread                                                                       

Mis./Size

cod.010.400.350 N. 5 - mm 52  ø 2  •  N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi  per black a due fili 4035
Needles for black double thread                                                                     

Mis./Size

cod.010.400.020 N. 4 - mm 52  ø 2 • N. 5 - mm 52  ø 2 • N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi per black a un filo 4001
Needles for black single thread                                                                       

Mis./Size

01-66 CATALOGO GENERALE_Layout 1  20/12/17  12:56  Pagina 7

Busta pezzi / Packing pieces: 10

 cod.010.400.010 N. 5 - mm 52  ø 2  •  N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi per black a un filo 4001
Needles for black single thread 
                                                                                                    Mis./Size

 cod.010.400.350 N. 5 - mm 52  ø 2  •  N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi  per black a due fili 4035
Needles for black double thread 
                                                                  Mis./Size

 cod.260.441.300 misura unica-one size

Aghi per lacci Timberland
Timberland lace needles 
                                                Mis./Size

 cod.010.400.020 N. 4 - mm 52  ø 2 • N. 5 - mm 52  ø 2 • N. 6 - mm 52  ø 2

Aghi per black a un filo 4001
Needles for black single thread 
                                                Mis./Size
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CERNIERE
Zip fasteners
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Cerniere nylon - nere, marroni
Nylon zip fasteners - black, brown

Cerniere ottone  divisibili - nere, marroni - metallo oro
Brass zip fasteners - black, brown - gold metal

cod. 100.200.000

Cursore 
Slider

cod. 100.201.000

Terminale
End stop

cod. 100.010.000 cm. 10
cod. 100.012.000 cm. 12
cod. 100.014.000 cm. 14
cod. 100.016.000 cm. 16
cod. 100.018.000 cm. 18
cod. 100.020.000 cm. 20
cod. 100.022.000 cm. 22
cod. 100.024.000 cm. 24
cod. 100.026.000 cm. 26

cod. 100.028.000 cm. 28
cod. 100.030.000 cm. 30
cod. 100.032.000 cm. 32
cod. 100.034.000 cm. 34
cod. 100.036.000 cm. 36
cod. 100.038.000 cm. 38
cod. 100.040.000 cm. 40
cod. 100.045.000 cm. 45
cod. 100.050.000 cm. 50

cod. 100.040.001 cm. 40
cod. 100.045.001 cm. 45
cod. 100.050.001 cm. 50
cod. 100.055.001 cm. 55
cod. 100.060.001 cm. 60

cod. 100.065.001 cm. 65
cod. 100.070.001 cm. 70
cod. 100.075.001 cm. 75
cod. 100.080.001 cm. 80
cod. 100.085.001 cm. 85
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CERE
Waxes

cera per colorare suole in cuoio e tacchi, da tirare con spazzola e
tampone
Wax to dye leather soles and heels, to be applied with brush or cloth wheel

scatola / Box  kg. 1

Per impeciare il filo nelle cuciture a mano
To pitch the thread in hand sewing

scatola pezzi / Box  pieces  24

cod. 110.275.010 

Ammorbidente per pelli 
Leather softner                                                gT

confezione / Packing   lt. 1

cod. 110.275.050 
confezione / Packing   lt. 5

cod. 110.292.010 nero / Black
cod. 110.292.010 marrone / Brown

Colori/Colors

Cera tingente triangolare 
Triangular wax                                                                                    Master

confezione / Packing   lt. 1

cod. 110.266.012 
nero / Black
marrone / Brown

Colori/Colors

Appretto per pelle
Self-shine liquid for leather                            gT

cod. 110.312.001 trasparente / Trasparent
cod. 110.312.001 nera / Black

Colori/Colors

Pece a mano
Hand pitch                                                                                     F.T. 0,100

Finissaggio autolucidante
Self-shining finishing fluid

confezione / Packing   lt. 1

cod. 110.261.010 nero / Black
cod. 110.266.010 marrone / Brown

Colori/Colors

Colore lisse 
Lisse colour                                                      gT

®
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cod. 560.150.000

raspe dick 22,5 cm
rasps dick 22,5 cm

Pezzi / Pieces 12

RASPE - COLTELLI - PORTASEMENzE
rasps - Knives - Pinholder plate
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cod. 540.200.000

Portasemenze girevole ghisa plastificata
Plasticized cast iron pinholder plate

Pezzi / Pieces 1

cod. 560.172.000

raspa Parigina
rasp Parigina

Pezzi / Pieces 12

cod. 560.120.000

raspe uomo
4 facce n. 15
man rasps 4
faces n. 15

Pezzi / Pieces 12

cod. 120.720.000

coltelli affilati e arrotati
Shoemaker sharpened and grinded

cod. 120.730.000

coltelli dick affilati e arrotati
original shoemaker knives dick

cod. 120.725.000

coltelli calzolaio arrotati e affilati, con manico di plastica antiscivolo
Shoemaker sharpened and grinded knives, with non-slip plastic handle

confezione pezzi / Packing  pieces 12
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FILO
Sewing thread ®

cod. 160.400.000 6 ds

Ireland filo macchina per spola
Twisted Ireland                                                     

scatola pezzi / Box  pieces 6

cod. 160.006.000

Canape Cervo n. 6 per cucire a mano
String Cervo size 6 for hand sewing                   

scatola pezzi / Box  pieces 10

scatola pezzi / Box  pieces 6

cod. 160.500.000 5 ds
cod. 160.550.000 5 sn
cod. 160.600.000 6 ds
cod. 160.650.000 6 sn

Suisse filo lino macchina Blake 
Linen Suisse twisted Blake

cod. 162.300.000
Bianco - nero - marrone - t. moro - Beige - Blu
White - Black - Brown - dark brown - Beige - Blue

Colori/Colors

Filo cotone 
Thread cotton                                                                  gatto 30 YD 520 

scatola pezzi / Box  pieces 12

cod. 162.500.000 Bianco / White
cod. 162.501.000 nero / Black
cod. 162.504.000 marrone / Brown

Colori/Colors

Filo per cucire a macchina mt. 300
Thread for machine mt. 300                                                                 Nr. 0 

scatola pezzi / Box pieces 12
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FRESE ED ACCESSORI
Cutters and Accessories
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cod. 180.318.000 n. 18
cod. 180.320.000 n. 20
cod. 180.322.000 n. 22
cod. 180.324.000 n. 24
cod. 180.326.000 n. 26
cod. 180.328.000 n. 28
cod. 180.330.000 n. 30

Frese tacchi
Heel cutters A0000

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

04 - n. 4 • 05 - n. 5 • 06 - n. 6 • 07 - n. 7
08 - n. 8 • 09 - n. 9 • 10 - n. 10 • 11 - n. 11
12 - n. 12 • 13 - n. 13 • 14 - n. 14 • 15 - n. 15

cod. 180.130.000 16 - n. 16 • 17 - n. 17 • 18 - n. 18 • 19 - n. 19
20 - n. 20 • 21 - n. 21 • 22 - n. 22 • 23 - n. 23
24 - n. 24 • 25 - n. 25 • 26 - n. 26 • 27 - n. 27
28 - n. 28 • 29 - n. 29 • 30 - n. 30

cod. 180.135.000 n. 35
cod. 180.140.000 n. 40

Frese cromo
Cutters chrome B370 OR

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

40 - mm 40,5  •  41 - mm 41,5
cod. 180.001.000 42 - mm 42,5  •  43 - mm 43,5

44 - mm 44,5  •  45 - mm 45,5

guida per frese dentate
Cutters guides

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
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FUSTELLE - FORBICI - CESOIE - TENAgLIE
Punches - Scissors - Shears - Pliers ®

cod. 190.960.000 1-1,5
cod. 190.970.000 2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,5

Perforatori per fustella
Punches for punch pliers

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.900.000
Fustella a ruota stampata con 6 perforatori
revolving punch pliers with 6 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.900.008
Fustella a ruota stampata con 8 perforatori
revolving punch pliers with 8 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.950.000
Fustella a ruota fusa tipo pesante
massive revolving punch pliers heavy type

cod. 190.920.000
Fustella a ruota manici plastica
revolving punch pliers with 6 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.930.000
Fustella a ruota basso sforzo
Low effort revolving punch pliers

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.850.000
Fustella forgiata 5 perfor. intercambiabili
sul manico
Heavy type with 5 changeable punches
on handle

Pezzi / Pieces 1

cod. 170.600.000
Forbici cesoie per cuoio
Standard leather shears

Pezzi / Pieces 1

cod. 710.100.000
tenaglia calzolaio cm 18
Shoemakers pliers cm 18

Pezzi / Pieces 1
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cod. 190.700.000
Fustella a ruota stampata con 6 perforatori
Revolving punch pliers with 6 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.900.008
Fustella a ruota stampata con 8 perforatori
Revolving punch pliers with 8 punches

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.950.000
Fustella a ruota fusa tipo pesante
Massive revolving punch pliers heavy type

cod. 190.700.003
Fustella tedesca a basso sforzo
German low effort die

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.850.000
Fustella forgiata 5 perfor. intercambiabili
sul manico
Heavy type with 5 changeable punches
on handle

Pezzi / Pieces 1

cod. 170.600.000
Forbici cesoie per cuoio
Standard leather shears

Pezzi / Pieces 1

cod. 710.100.000
Tenaglia calzolaio cm 18
Shoemakers pliers cm 18

Pezzi / Pieces 1

 cod. 190.960.000  1-1,5 
 cod. 190.970.000  2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-5,5

Perforatori per fustella
Punches for punch pliers

Pezzi / Pieces 1
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PINzA PER OCChIELLI
Pliers for eyelets
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Pinza per occhielli
Massive pliers to apply eyelets Mod. OU

cod. 190.980.000
Pezzi / Pieces 1

Pinza rivetti forgiata
Massive pliers to apply eyelets

Pezzi / Pieces 1

cod. 190.981.000 1 - 33 •  2 - 36
Misure/Sizes

Pinza per occhielli con un ricambio
Pliers to apply eyelets

cod. 310.902.000
Pezzi / Pieces 1

Ricambi per pinza occhielli  serie 2 parti
Accessories for pliers to apply eyelets set of 2 parts

cod. 310.903.000

Parte inferiore
under part

Parte superiore
upper part
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cod. 320.110.000

Manici per lesine a vite
Awl screw handles

confezione / Packing 25
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LESINE - MANICI - MOLE
Awls - Handles - Grinding wheels ®

cod. 270.700.200 A - 65 mm - ø 2,5 mm  
cod. 270.700.201 B - 75 mm - ø 2,5 mm 
cod. 270.700.202 C - 85 mm - ø 3,0 mm  
cod. 270.700.203 D - 95 mm - ø 3,5 mm 

Lesine stiriane
Sharpened scythe- shaped awls for rubber

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
confezione / Packing 25

cod. 270.400.000 A - 80 mm - ø 2,5 mm 
B - 90 mm - ø 3,0 mm

Lesine canaletto
Awls with groove

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
confezione / Packing 25

A - 65 mm - ø 2,5 mm  
cod. 270.300.000 B - 75 mm - ø 2,5 mm 

C - 85 mm - ø 3,0 mm

Lesine inglesi 1/4 curve
English awls with bent point

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
confezione / Packing 25

cod. 270.500.100 84 mm - ø 3,0 mm

Lesine con foro numero unico A
Awls with hole  A

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
confezione / Packing 25

cod. 390.600.000

Mole
Grinding wheels

Pezzi / Pieces 1

cod. 320.130.000

Manici per martelli
Handles for hammers

Pezzi / Pieces 1

cod. 320.100.000

Manici per lesine
Handles for awls

Pezzi / Pieces 1
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BICORNI, TREPPIEDI, PIANTONI
Two-leg workstands, Tripods, Workstands
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cod. 760.400.000 kg. 19,8 cm 64

cod. 760.420.000 kg. 27,2 cm 94

Bicorno
Two - leg workstand

Bicorno verniciato
Painted two - leg workstand

Peso/Weight Altezza/Length

Pezzi / Pieces 1

cod. 760.290.000 kg. 2,7 cm 17

Treppiedi in ghisa 
Cast - iron tripod

Peso/Weight Altezza/Length

Pezzi / Pieces 1

cod. 760.250.000 kg. 20,7 cm 85

Piantone alto mt 1 più set 6 forme
Workstand mt. 1 complete with  6 lasts

Peso/Weight Altezza/Length
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TORChIETTI
Presses ®

cm 9,5cm 4,5

cm 8,5cm 4,5

cm 13,2cm 4,5 

cm 12,5
cm 4,5

cm 8,2
cm. 13,2

cod. 310.042.000 - misure/Sizes 2

kg. 3,1 - cm 19x28x4
A - cm 8,5 - B cm 4,5

cod. 310.043.000 - misure/Sizes 3

kg. 3,9 - cm cm 20x31x4
A - cm 9,5 - B cm 4,5

cod. 310.045.000 - misure/Sizes 5

kg. 36,2 - cm 29x30x4 
A - cm 13,2 - B cm 4,5

cod. 310.046.000 - misure/Sizes 6

kg. 5,9 - cm cm 29x30x4
A - cm 13,2 - B cm 8,2

cod. 310.044.000 - misure/Sizes 4

kg. 4,2 - cm 23x29x4
A - cm 12,5 - B cm 4,5
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ACCESSORI PER TORChIETTI
Accessories for presses
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Perforatore per torchio / Punches for press

Ricambi per torchietto occhielli  serie 2 parti / Press insert for hooks set of 2 parts

Ricambi per torchietto occhielli VELA VL  serie 2 parti / Press insert for hooks VL set of 2 parts

cod. 310.210.000 - Vl 10
cod. 310.231.000 - Vl 31
cod. 310.240.000 - Vl 40
cod. 310.250.000 - Vl 50

cod. 310.260.000 - Vl 60
cod. 310.270.000 - Vl 70
cod. 310.280.000 - Vl 80

cod. 310.090.000 - mis. / Size 90
cod. 310.100.000 - mis. / Size 100
cod. 310.110.000 - mis. / Size 110

cod. 310.120.000 - mis. / Size 120
cod. 310.130.000 - mis. / Size 130
cod. 310.140.000 - mis. / Size 140

cod. 310.506.000 - mis. / Size 1-6
cod. 310.507.000 - mis. / Size 6,5-7
cod. 310.510.000 - mis. / Size 8-10

Base torchio ottone / Brass base for press

cod. 310.620.000 - mis. / Size mm 24
cod. 310.624.000 - mis. / Size mm 28

Ricambi torchietto rivetti  serie 2 parti / Press insert for rivets set of 2 parts

Parte inferiore
Under part

Parte superiore
Upper part

Parte inferiore
Under part

Parte superiore
Upper part

Parte inferiore
Under part

Parte superiore
Upper part

Parte inferiore
Under part

Parte superiore
Upper part

Parte inferiore (olgo)
Under part (post)

Parte superiore (testa)
Upper part (head)

testa molla olgo Godronato
Head Female Post Male

testa molla olgo Godronato
Head Female Post Male

Ricambi bottoni pressione FFT  serie 4 parti / Press insert for dots FFT set of 4 parts

Ricambi bottoni pressione CCF  serie 4 parti / Press insert for dots CCF set of 4 parts

cod. 310.333.000 - mis. / Size 33
cod. 310.336.000 - mis. / Size 36
cod. 310.337.000 - mis. / Size 37

cod. 310.339.000 - mis. / Size 39
cod. 310.342.000 - mis. / Size 42

cod. 310.412.000 - FFFt-12
cod. 310.415.000 - FFFU-14
cod. 310.417.000 - FFFW-17

cod. 310.425.000 - ccFY-15
cod. 310.427.000 - ccFW-17
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RIVETTI E BOTTONI
rivets and dots ®

340.033.011       Riv. 33           1000                              �         �         �                                                    ø  7,0 mm             8,2 mm
340.033.015       Riv. 33           5000                              �         �         �                                                    ø   7,0 mm            8,2 mm
340.033.071       Riv. 33           1000        �                                                                                                 ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.072       Riv. 33           1000                   �                                                                                      ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.075       Riv. 33           5000        �                                                                                                 ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.076       Riv. 33           5000                       �                                                             ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.175       Riv. 33           5000                                                                    �                                         ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.176       Riv. 33           5000                                                              �                  ø   7,0 mm          8,2 mm
340.033.177        Riv. 33           5000                                                                    �                     ø   7,0 mm          8,2 mm
340.036.011       Riv. 36           1000                              �         �         �                                                    ø 10,8 mm          11,1 mm
340.036.015       Riv. 36           5000                              �         �         �                                                    ø 10,8 mm          11,1 mm
340.036.071       Riv. 36           1000        �                                                                                                 ø 10,8 mm          11,1 mm
340.036.072       Riv. 36           1000                   �                                                                                      ø 10,8 mm          11,1 mm
340.036.075       Riv. 36           5000        �                                                                                                 ø 10,8 mm          11,1 mm
340.036.076       Riv. 36           5000                       �                                                             ø   7,0 mm          8,2 mm
340.036.156       Riv. 36           1000                                                     �      ø   7,0 mm          8,2 mm
340.036.175       Riv. 36           5000                                                                    �                                         ø   7,0 mm          8,2 mm
340.036.176       Riv. 36           5000                                                                    �                 ø   7,0 mm          8,2 mm
340.036.177       Riv. 36           5000                                                                    �                             ø   7,0 mm          8,2 mm
340.037.011       Riv. 37           1000                              �         �         �                                                    ø    13 mm         15 mm
340.037.015       Riv. 37           5000                              �         �         �                                                    ø    13 mm         15 mm
340.037.071       Riv. 37           1000        �         �                                                                                      ø    13 mm         15 mm
340.037.075       Riv. 37           5000        �         �                                                                                      ø    13 mm         15 mm
340.139.011       Riv. 39           1000                              �         �         �                                                    ø 10,2 mm            14,4 mm
340.139.071       Riv. 39           1000        �         �                                                                                      ø 10,2 mm          14,4 mm

370.112.011      FFFT/12            1000                      �     �     �                                   ø 12 mm
370.112.071      FFFT/12            1000       �     �                                                         ø 12 mm
370.112.100      FFFT/12            1000                                                              �           ø 12 mm
370.115.011      FFFU/14           1000                      �     �     �                                 ø 14 mm
370.115.071      FFFU/14           1000       �     �                                                         ø 14 mm
370.115.100      FFFU/14           1000                                                              �           ø 14 mm
370.117.011      FFFW/17          1000                      �     �     �                                 ø 17 mm
370.117.071      FFFW/17          1000       �     �                                                         ø 17 mm
370.117.100      FFFW/17          1000                                                              �          ø 17 mm
                       

370.215.011      CCFY/15           1000                      �     �     �                                   ø 15 mm
370.215.071      CCFY/15           1000       �     �                                                          ø 15 mm
370.215.100      CCFOY/15         1000                                                              �           ø 15 mm
370.217.011      CCFW/17          1000                      �     �     �                                   ø 17 mm
370.217.071      CCFW/17          1000       �     �                                                         ø 17 mm
370.217.100      CCFOW/17        1000                                                              �      � ø 17 mm

370.317.100       BP Bg/17         1000                                                      � ø 17 mm 9x8 h mm

370.317.101       BP Bg/17         1000                                                      � ø 17 mm 9x8 h mm

          lunghezza gambo
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RIVETTI
RIVETS

testa / head              molla / female             olgo / post           godronato / male

testa / head          molla / female            olgo / post        godronato / male
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DOTS

BOTTONI jEANS
jEANS DOTS

testa / head olgo / post
�

�

ø  

vero ottone / real brass
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MINUTERIA METALLICA E OCChIELLI
metal accessories and eyelets
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360.031.021       VL31                   1000                      �                                                                             ø   15 mm              8,5 mm
360.031.071       VL 31                  1000                                  �         �                                                      ø   15 mm              8,5 mm
360.031.171       VL 31                  1000                                                        �         �                                ø   15 mm           8,5 mm
360.040.021       VL 31                  1000            �                                                                                        ø   18,5 mm         10 mm
360.040.031       VL 40                  1000            �                                                                                        ø   18,5 mm         10 mm
360.040.071       VL 40                  1000                                  �                                                                  ø   18,5 mm         10 mm
360.040.171       VL 40                  1000                                                        �         �                                ø   18,5 mm         10 mm
360.050.021       VL 50                  1000                          �                                                                             ø   22 mm           12,5 mm
360.050.031       VL 50                  1000            �                                                                                        ø   22 mm           12,5 mm
360.050.071       VL 50                  1000                                  �         �                                                      ø   22 mm           12,5 mm
360.050.171       VL 50                  1000                                                        �         �                                ø   22 mm           12,5 mm
360.060.021       VL 60                  1000                      �                                                                             ø   24 mm           15,5 mm
360.060.031       VL 60                  1000            �                                                                                        ø   24 mm           15,5 mm
360.060.071       VL 60                  1000                                  �         �                                                      ø   24 mm              15,5 mm
360.060.171       VL 60                  1000                                                        �         �                                ø   24 mm           15,5 mm
360.070.021       VL 70                  1000                      �                                                                             ø   29,7 mm         15,8 mm
360.070.031       VL 70                  1000            �                                                                                        ø   29,7 mm         15,8 mm
360.070.071       VL 70                  1000                                  �         �                                                      ø   29,7 mm         15,8 mm
360.070.171       VL 70                  1000                                                        �         �         �         �         ø   29,7 mm         15,8 mm
360.080.031       VL 80                  1000            �                                                                                        ø   33,8 mm         19,5 mm
360.080.071       VL 80                  1000                                  �         �                                                      ø   33,8 mm         19,5 mm
360.080.171       VL 80                  1000                                                        �         �         �         �         ø   33,8 mm         19,5 mm

350.090.011       58/90                 1000                                 �        �         �              ø   6,1 mm                                      3,7 mm
350.090.071       58/90                 1000           �        �                                               ø   6,1 mm                                      3,7 mm
350.100.011       54/100               1000                                                       �              ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.012       54/100               1000                                           �                         ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.015       54/100               5000                                                       �              ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.016       54/100               5000                                           �                         ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.071       54/100               1000           �                                                          ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.072       54/100               1000                     �                                               ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.100.075       54/100               5000           �        �                                               ø   7,5 mm                             4,5 mm
350.120.071       52/120               1000           �        �                                               ø   5,2 mm                             4,8 mm
350.120.075       52/120               5000           �        �                                               ø   5,2 mm                             4,8 mm
350.130.011       51/130               1000                                 �        �         �              ø   9,5 mm                             5,5 mm
350.130.071       51/130               1000           �                                                          ø   9,5 mm                             5,5 mm
350.130.072       51/130               1000                     �                                               ø   9,5 mm                             5,5 mm
350.130.075       51/130               5000           �                                                          ø   9,5 mm                             5,5 mm
350.130.076       51/130               5000                     �                                               ø   9,5 mm                             5,5 mm
350.140.011       50/140               1000                                                       �              ø 11,8 mm                             6,7 mm
350.140.012       50/140               1000                                           �                         ø 11,8 mm                             6,7 mm
350.140.071       50/140               1000           �                                                          ø 11,8 mm                                      6,7 mm
350.140.072       50/140               1000                     �                                               ø 11,8 mm                             6,7 mm
350.140.075       50/140               5000           �                                                          ø 11,8 mm                             6,7 mm
350.140.076       50/140               5000                     �                                               ø 11,8 mm                             6,7 mm

ø
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PENNELLI
Brushes ®

cod. 480.020.000 - misure/Sizes 2
cod. 480.040.000 - misure/Sizes 4
cod. 480.060.000 - misure/Sizes 6
cod. 480.080.000 - misure/Sizes 8
cod. 480.100.000 - misure/Sizes 10
cod. 480.120.000 - misure/Sizes 12

Pennello manico corto 
Round brush with short handle

cod. 480.021.000 - misure/Sizes 2
cod. 480.041.000 - misure/Sizes 4
cod. 480.061.000 - misure/Sizes 6
cod. 480.081.000 - misure/Sizes 8
cod. 480.101.000 - misure/Sizes 10
cod. 480.121.000 - misure/Sizes 12

Pennello manico lungo
Round brush with long handle
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ACCESSORI DI qUALITÀ
Quality accessories
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cod. 550.107.000 n. 7
cod. 550.108.000 n. 8
cod. 550.110.000 n. 10
cod. 550.112.000 n. 12
cod. 550.114.000 n. 14
cod. 550.116.000 n. 16
cod. 550.118.000 n. 18
cod. 550.120.000 n. 20
cod. 550.122.000 n. 22
cod. 550.124.000 n. 24
cod. 550.126.000 n. 26
cod. 550.128.000 n. 28
cod. 550.130.000 n. 30

Semenza piana
Hand tack

confezione / Packing 2500 gr

cod. 550.500.018 10x18
cod. 550.500.020 10x20
cod. 550.500.816 0 8x16
cod. 550.500.818 0 8x18

Punte coniche
Cone nails

confezione / Packing 2500 gr

cod. 550.400.516 5x16
cod. 550.400.518 5x18
cod. 550.400.520 5x20
cod. 550.400.522 5x22
cod. 550.400.525 5x25
cod. 550.400.620 6x20

Punte groppini
Wire pins

confezione / Packing 2500 gr

cod. 550.368.000 8x8

Punte legno 
Wooden pins 

confezione / Packing 500 gr

Levasemenze
Pliers to apply eyelets

cod. 275.100.000
Pezzi / Pieces 12

Spazzola sfibratore scardasso
con manico in legno
Hard roughener
with wooden handel

cod. 630.180.500
Pezzi / Pieces 12

Martelletti per tacchi donna
Woman heel hammers

cod. 330.110.000
Pezzi / Pieces 1

cod. 330.100.000 n. 0 - gr. 440 
cod. 330.101.000 n. 1 - gr. 440 
cod. 330.102.000 n. 2 - gr. 440

Martelli testa penna nera 
Shoemaker black bending hammers

Pezzi / Pieces 1
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 cod. 330.201.000
Pezzi / Pieces 12

Martello testa cromata con manico rosso in legno
Chrome head hammer with red wooden handle
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ACCESSORI DI qUALITÀ
Quality accessories ®

Pinze a becco diritto
Straight plier

Pezzi / Pieces 1

cod. 770.600.000 Pastorino
tronchesino obliquo, manico in plastica cm 16
Side nipper with plastic covered handle cm 16

cod. 490.100.010
Pinza a becco curvo
Bent welt pliers

Pezzi / Pieces 1

cod. 490.200.000
Pinze a martello ovali e quadrate
oval and square hammer plier

Pezzi / Pieces 1

cod. 770.400.000 Pastorino 
tronchesino diritto, manico in plastica cm 16
Straight nipper with plastic covered handle cm 16

cod. 770.605.000
tronchesino obliquo, manico in plastica cm 16
Side nipper with plastic covered handle cm  16

cod. 110.266.018
Biro argento per marcare la pelle
Leather silverink marker

Pezzi / Pieces 1

cod. 380.600.000
misure per calzolazio
measures for shoemaker

Pezzi / Pieces 1

cod. 490.100.000
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cod. 650.175.000 A mm 75x250
cod. 650.176.000               B mm 75x300

SPAzzOLE E TAMPONI PER BANChI
Brushes and Polishing wheels for finishing machines
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cod. 650.182.000 mm 80 - foro/shaft 10
cod. 650.184.000 mm 100x4 
cod. 650.186.000 mm 180x4

Spazzole convergenti in legno setola cinghiale
Welt cleaning brush with wood handle and bristle

Misure/Sizes

cod. 650.240.000 mm 140x35 
foro/shaft 30cod. 650.240.001  mm 190x35

Ruota centrifuga gomma ventilata 
Air expanding rubber wheel 

Misure/Sizes

cod. 650.242.000 mm 140x35

Ruota espansione gomma
Expanding wheel rubber

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1
Pezzi / Pieces 1

Spazzola panno smeriglio
Grinding brush

Misure/Sizes

Flangia portaspazzola in alluminio F30
Alumium flange

Misure/Sizes

Flangia portaspazzola in plastica F30
Plastic flange

Misure/Sizes

cod. 650.180.000  H 40 - grana/grit 150

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.200.000  foro/shaft mm 30

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.201.000  foro/shaft mm 30

Pezzi / Pieces 1

Spazzola dischi tela extra
Polishing pad. extra

Misure/Sizes

Spazzola fili lana bianca
White wool yarn brush

Misure/Sizes

Spazzola fili lana colorata
Coloured wool yarn brush

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.177.000 mm 75x300

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.178.000 mm 75x300

Pezzi / Pieces 1
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SPAzzOLE E TAMPONI PER BANChI
Brushes and Polishing wheels for finishing machines ®

cod. 650.037.000 N. 37 - mm 180x50

Spazzola crine
Brush

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.050.000 N. 50 - mm 200x52

Spazzola crine
Brush

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.060.000 N. 60 - mm 220x55

Spazzola crine
Brush

Misure/Sizes

Pezzi / Pieces 1

Tampone crosta panno tacchi
Heel cloth and leather polishing pad

Misure/Sizes

Tampone panno tacchi
Heel cloth polishing pad

Misure/Sizes

cod. 650.310.000 mm 35x170

Pezzi / Pieces 1

cod. 650.315.000 mm 35x170

Pezzi / Pieces 1

Vetratacco
Grinding wheel for heel

Misure/Sizes

Vetrasuola
Normal grinding wheel for sole

Misure/Sizes

cod. 780.035.000 h 35 ø 30

Pezzi / Pieces 1

cod. 780.100.000 h 170 ø 30
h 100 ø 30

Pezzi / Pieces 1

VETRATACCO 
VETRASUOLA

Grinding wheel for heel 
Grinding wheel for sole

01-66 CATALOGO GENERALE_Layout 1  20/12/17  12:57  Pagina 29

AT
TR

EZ
ZI

 D
A 

LA
VO

RO
   

 · 
  T

O
O

LS
 F

O
R 

TH
E 

SH
O

EM
AK

ER

31



30

m
ac

cH
in

e 
al

la
rG

as
ca

rP
e 

• S
ho

e-
st

re
tc

he
rs

MACChINA ALzACOLLO SCARPE E STIVALI
completa di:
1 paio forme alluminio (base + collo)
1 paio forme alluminio (solo collo)
2 paia fondi resina (uomo/donna)
4 paia talloni
1 paio attrezzi tecnici
scatola: cm. 60 x 40 x 33 h
Peso: kg. 16

Machine that widens
the instep for shoes and boots
supplied with:
1 pair aluminium form (base + instep)
1 pair aluminium form (only instep)
2 pairs resin bottoms (man/woman)
4 pairs heels
1 pair technical tool
Box: cm. 60 x 40 x 33 h
Weight: kg. 16

cod. 300.780.000

PERFECT FORM MAChINE
l’unica macchina che permette di allargare il collo del piede: per decolleté, scarpe
accollate, stivali, sandali sabot.

ISTRUzIONI PER L’USO
Particolarmente indicata per rialzare il collo

1. divaricare i supporti azionando il volantino per poter inserire le formelle.
2. inserire le formelle, avvicinarle azionando il volantino fino a poter inserire

la calzatura;  la macchina lavora nella maggior parte delle calzature senza
supporti.  con pellame poco elastico, dovendo allargare più di una misura,
su scarpe chiuse, può occorrere l’aggiunta del supporto tallone di misura
appropriata e se necessita anche del regolatore per rendere il più possibile
aderente la parte posteriore collo-tallone.  se si opera su scarpe con numeri
alti, aggiungere il supporto-sottoforma.  cHiUdere eventuali cerniere per
evitare danni.  su scarpe provviste di lacci, l’allacciatura non deve essere
troppo stretta, sotto la stessa devono essere umidificati angoli, giunture e
buchi-lacci con apposito liquido dilatatore per evitare rotture.  nel caso si
debba allargare oltre una misura una calzatura in pelle spessa o rigida,
prima della messa in trazione, applicare il liquido dilatatore. l’optional ‘solo
collo’ agisce sul collo fino alla pianta non rialzando la punta.

3. Per regolare l’allargamento, durante la fase di trazione, occorre fare riferi-
mento all’indicatore numerato:

Per aumentare di una taglia, per esempio dal 36 al 37, raGGiUnta la
Piena aderenza, occorre far avanzare l’indicatore sulla barra graduata
di un quarto di settore circa (come indicato dalla freccia) a seconda dei
materiali.

N.B. se il cliente è in attesa, si consiglia di asciugare le calzature con un comune
asciugacapelli prima di rimuoverle dalla macchina.

PERFECT FORM MACHINE
The only machine that widens the instep of your foot: for court and ankle shoes,
boots, sabots.

INSTRUCTIONS FOR USE
especially suitable to heigthen the instep
1. open the supports by acting on the wheel enabling the insertion of the forms.
2. insert the forms, get them close by acting on the wheel so that you can insert

the shoes; most of the times it is not necessary to use a support for the shoe.
in case of scarcely elastic leather and having to widen more that one size, on
ankle shoes, you may  need the help of a suitable support for the heel and, if
the case, also of the indicator which makes the instep-heel back side as much
as close-fitting as possible.  in case of a shoe of big size, add the under form
support. Close possible zip fasteners to avoid damages.  if shoes have laces,
do not lace them too tight:  you must humidify the area below, including joints
and wholes for laces with an appropriate expander in order to avoid breaks.
in case you need to widen more than a size a shoe made of a thick or rigid
leather, before the widening operation, apply the expander on it. The optional
‘instep only’ acts on the instep down to the sole without heighting upwards
the tip of the shoe.

3. during the traction phase, to adjust the widening, refer to the numbered indi-
cator:

To increase by one size, for instance from 36 to 37, WHen THe FuLL CLoSe-
FiTTinG iS reACHed, have the indicator advance on the graduated bar by
around one quarter of sector (as shown by the arrow above) in accordance
to the  type of leather.

P.S. if the customer is there waiting for his shoes, we advise to dry them up with
the help of a common hair-dryer before removing them from the machine.

       1              2              3               4       



       1              2              3               4       



formella universale
1 paio

supporto
tallone in

4 paia
regolatore

1 paio
composizione sottoforma 39-42

1 paio
sottoforma 43-46

1 paio
solo collo

1 paio
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cod. 300.830.000
Macchina allargascarpe nikelata
con alzacollo dotata di 3 paia di forme, 4 calli

Nikel machine that widens the instep
for shoes supplied
with 3 pairs of lasts 2 small corns and 2 big corns

cod. 110.275.010 

Ammorbidente per pelli “gT”  Ft 1

“GT” leather softner FT 1

cod. 280.640.200

Dilatatore EXPAND gT per calzature
schiuma ammorbidente per facilitare
la calzata della scarpa              ml 200

Foam EXPAND GT for shoes
it softens and widens leather, so that
your shoes will easily fit             ml 200

®
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Allargascarpe CAM COMPACT
dotata di 4 paia di forme,
2 calli piccoli e 2 calli grandi

CAM COMPACT shoe stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 small corns and 2 big corns

cod. 300.900.000

Allargascarpe ULTRACAM 80
dotata di 4 paia di forme,
2 calli piccoli e 2 calli grandi

ULTRACAM 80 shoe stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 small corns and 2 big corns

cod. 300.901.000

Allargascarpe ULTRACAM 80 E 
elettrica a caldo
dotata di 4 paia di forme,
2 calli piccoli e 2 calli grandi

ULTRACAM 80 E  shoe stretcher
electrical heating system
supplied with 4 pairs of lasts
2 small corns and 2 big corns
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cod. 300.902.000

Allargascarpe e stivali ULTRACAM 80 L
dotata di 4 paia di forme,
2 calli grandi e 2 calli piccoli
ULTRA CAM 80 L shoes and boots stretcher
supplied with 4 pairs of lasts
2 big corns and 2 small corns

cod. 300.903.000

Allargascarpe e stivali  ULTRACAM 80 LE
elettrica a caldo
dotata di 4 paia di forme,
2 calli grandi e 2 calli piccoli
ULTRACAM 80 LE shoes and boots stretcher
electrical heating system
supplied with 4 pairs of lasts
2 big corns and 2 small corns
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cod. 300.920.000

Allargastivali CAM 70

CAM 70 boot strecher

cod. 300.940.000

Allargastivali CAM 70 E
elettrica a caldo

CAM 70 E boot strecher
electrical heating system

cod. 300.300.000

Tiratacchi: componente per allargascarpe
minicam ta/tB

Heel stretcher: component for miniCAm
TA/TB shoe stretcher
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cod. 300.960.000

Allargapianta per stivali
serie di 4 formee 2 calli

Forefoot boot stretchers
set of 4 lasts and 2 corns

cod. 300.200.000

Allargascarpe alluminio CAM-TB
tacco basso, 1 forma 2 calli
taglie: 34/37 38/40 41/45 

CAM-TB aluminium shoe stretcher
low  heel, 1 last 2 corns
sizes: 34/37 38/40 41/45 

cod. 300.220.000

Allargascarpe alluminio CAM-TA
tacco alto, 1 forma 2 calli
taglie: 34/37 38/40

CAM-TA aluminium shoe stretcher
high heel, 1 last 2 corns
sizes: 34/37 38/40 41/45

®
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cod. 300.100.000

Allargascarpe in legno
completa di vitone e 4 adattatori anatomici per calli.

Wooden shoe stretcher
Complete with long screw and 4 corns anatomic adapters.

numeri doppi 35/36 - 45/46
double numbers 35/36 - 45/46

cod. 300.795.000

gambale in legno gT allarga stivali

GT Wood Boots stretcher

ALLARgASCARPE IN LEgNO
Wooden shoe stretcher

donna / Woman

misure / Size:
small - medium - large

cod. 300.090.001
Uomo / man

misure / Size:
small - medium - large

cod. 300.090.002
Forma allarga e allunga scarpe in legno
Wooden shoe stretcher both lenght and breadth
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cod. 295.130.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

dati tecnici
Technical date
Voltaggio
Voltage
motore
motor
altezza
Height
lunghezza
Length
Profondità
Breadth
Peso
Weight

V             220/50
     monofase

                                  single-phase

HP          0,4 - 900
   giri

                                  revolutions

mm         900

mm         460

mm         350

kg           33

cod. 295.120.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

dati tecnici
Technical date
Voltaggio
Voltage
Potenza
Power
altezza
Height
lunghezza
Length
Profondità
Breadth
Peso
Weight

V             220/50 Hz

W            80

mm         265

mm         370

mm         260

kg           8,30

®
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cod. 295.130.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

dati tecnici
Technical date
Voltaggio
Voltage
motore
motor
altezza
Height
lunghezza
Length
Profondità
Breadth
Peso
Weight

V             220/50
     monofase

                                  single-phase

HP          0,4 - 900
   giri

                                  revolutions

mm         900

mm         460

mm         350

kg           33

cod. 295.120.000

Macchina lucida scarpe elettrica
Electric brushing machine

dati tecnici
Technical date
Voltaggio
Voltage
Potenza
Power
altezza
Height
lunghezza
Length
Profondità
Breadth
Peso
Weight

V             220/50 Hz

W            80

mm         265

mm         370

mm         260

kg           8,30

®
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STERILIZZATORE E DEODORATORE CON TECNOLOGIA CON OZONO E NANO ARGENTO RADICALE
STERILIZER AND DEODORIZER WITH OZONE  AND RADICAL NANO SILVER TECHNOLOGY

Igienizzante ecologico e naturale. Elimina in soli 6 minuti oltre il 99% dei microrganismi patogeni contrastando 
i cattivi odori degli oggetti che tratta. Efficace e veloce. Facile e sicuro.

Ecological and natural sanitizer. It eliminates in about 6 minutes over 99% of pathogenic microorganisms, 
counteracting bad odors of the objects it treats. Effective and quick, easy and safe.

Sterilizzatore e deodorante multifunzionale 
Multi-functional sanitizer and deodorizer

Larghezza - Width cm. 37
Profondità - Depth cm. 32
Altezza - Height cm. 25,5

cod. 295.300.000

Catalogo_2022_Sterilrex.indd   91Catalogo_2022_Sterilrex.indd   91 07/09/22   15:1007/09/22   15:10
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C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

ai16594428265_Disegnini.pdf   1   02/08/22   14:20

Da usare ovunque: in casa o nei luoghi pubblici 
(ospedali, palestre, scuole, luoghi di lavoro, 
parrucchieri etc.).

Multiuso: per scarpe, calze, oggetti per bambini 
(biberon, ciucciotti, giocattoli), utensili da cucina, 
abbigliamento intimo, gioielleria, borse, portafogli, 
chiavi, forbici, pettini.

Sicuro: non deteriora gli oggetti, non è velenoso e 
non crea allergie o intolleranze; naturale: utilizza 
sostanze presenti in natura; ecologico: non utilizza 
prodotti chimici. 

Bassi costi di manutenzione: nessuna sostituzione di 
parti originali o filtri per almeno 10 anni (35.000 utilizzi).

Semplice e piacevole: sistema automatico 
computerizzato, dal design elegante. Facile da 
installare e utilizzare.

Useful everywhere: at home or in public 
places (hospitals, gyms, schools, workplaces, 
hairdressers, etc.).

Multi-functional: good for shoes, socks, children 
goods (feeding bottles, rubber nipples, toys, etc.) 
kitchen utensils, underwear, jewelry (nacklaces, 
earings, rings), bags, wallets, keys, scissors, combs.

Safe: it does not damage objects, is not poisonous 
and does not create allergies or intolerances; 
natural: it uses naturally occurring substances; 
ecological: it does not use chemicals.

Low maintenance cost: no need to change original 
parts or filter for 10 years (or 35.000 uses).

Easy and elegant: automatic system controlled 
by computer, easy to install and operate, with an 
elegant layout.

Sterilizzazione
Sterilizing

Deodorazione
Deodorizing

Fotocatalizzatore
Photocatalyst

Ossidazione: eliminazione batteri
Oxidation: bacteria eradication

Ossidazione da radicali
Oxidation by radical

Ossidazione da radicali
Oxidation by radical

Dissoluzione
Dissolve

Fotocatalizzatore
Photocatalyst

Catalogo_2022_Sterilrex.indd   92Catalogo_2022_Sterilrex.indd   92 07/09/22   15:1007/09/22   15:10
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SUOLE
Soles

VIBRAM MONTAgNA

cod. 210.100.002 nero / Black
39/40 - 41/42 - 43/44
45/46 - 47/48

suole
Soles                                                                                      mm. 12

Colore/Color Mis./Size

VIBRAM ROCCIABLOCK

cod. 210.200.000 nero / Black 35/37 - 39/40 - 41/42
marrone/Brown 43/44 - 45/46

suole
Soles                                                                                      mm. 8

jOB
suole
Soles                                                                                      mm. 8

Colore/Color Mis./Size

VIBRAM ROCCIA

cod. 210.105.002 nero / Black
39/40 - 41/42 - 43/44
45/46 

suole
Soles                                                                                      mm. 8,5

Colore/Color Mis./Size

Colore/Color Mis./Size

color miele su ordinazione / Honey color on demand

cod. 210.000.113 nero / Black
n. 7  - n. 9 - n. 11 - n. 12

cod. 210.000.121 marrone / Brown
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MEzzESUOLE
Half soles  ®

BLU FOX
mezze suole 
Half soles                                                                                                                mm. 2

cod. 220.126.130 nero / Black
cod. 220.126.210 marrone / Brown misura unica / one size
cod. 220.126.220 miele / Honey

colori miele e bianco su ordinazione
White and honey colors on demand

colore bianco su ordinazione
White color on demand

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

cod. 220.127.130 nero / Black
cod. 220.127.210 marrone / Brown 35/37 - 38/40
cod. 220.127.220 miele / Honey

DONNA / LADY

cod. 220.126.132 nero / Black
cod. 220.126.212 marrone / Brown misura unica / one size

XL / EXTRA LARGE

cod. 220.147.130 nero / Black
cod. 220.147.210 marrone / Brown misura unica / one size

PESANTI gT
mezze suole cardate 
Half soles sanded                                                                                                  mm. 3
UOMO / MAN colore/Color Mis./Size

cod. 220.148.130 nero / Black
cod. 220.148.210 marrone / Brown misura unica / one size

DONNA / LADY

ROMBO
mezze suole cardate 
Half soles sanded                                                                                                  mm. 2

gT
salvasuole autocollanti 
Self adhesive half soles                                                                                                       

cod. 220.100.000 small - medium
large

Mis./Size

cod. 220.137.130 nero / Black 39/42 - 43/46
cod. 220.137.210 marrone / Brown 39/42 - 43/46
cod. 220.137.220 miele / Honey 39/42 - 43/46

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

cod. 220.198.130 nero / Black 34/36 - 37/39 - 40/42
cod. 220.198.210 marrone / Brown 34/36 - 37/39 - 40/42
cod. 220.198.220 miele / Honey 34/36 - 37/39 - 40/42

DONNA / LADY
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Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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51

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •

Tradigo_Cat_Calzolaio_2023.indd   51Tradigo_Cat_Calzolaio_2023.indd   51 21/05/23   08:5521/05/23   08:55



40

MEzzESUOLE
Half soles 

Go
m

m
a

• r
ub

be
r

ONDA
mezze suole 
Half soles                                                                                                            mm. 2,5

RAPIDE
mezze suole cardate 
Half soles sanded                                                                                                  mm. 2

Colore/Color Mis./Size

cod. 220.120.020 Bianco / White n. 2
cod. 220.122.020 n. 4

cod. 220.120.130 nero / Black n. 2
cod. 220.122.130 n. 4

cod. 220.120.220 Beige / Beige n. 2
cod. 220.122.220 n. 4

Colore/Color Mis./Size

cod. 220.210.131 n. 1
cod. 220.210.132 nero / Black n. 2
cod. 220.210.133 n. 3

cod. 220.210.211 n. 1
cod. 220.210.212 marrone / Brown n. 2
cod. 220.210.213 n. 3

cod. 220.210.221 n. 1
cod. 220.210.222 Beige / Beige n. 2
cod. 220.210.223 n. 3

TIPO ROCCIA
mezze suole 
Half soles                                                                                                            mm. 4,5

Colore/Color Mis./Size

cod. 220.203.132 donna / Woman
cod. 220.203.135

nero / Black
Uomo / man

cod. 220.203.212
marrone / Brown

donna / Woman
cod. 220.203.215 Uomo / man

VIBRAM ANgERA
mezze suole 
Half soles                                                                                                            mm. 1,8

Colore/Color Mis./Size

cod. 220.336.131 n. 1
cod. 220.336.133

nero / Black
n. 3

cod. 220.336.211
marrone / Brown

n. 1
cod. 220.336.213 n. 3
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MEzzESUOLE
Half soles  ®

VIBRAM STRESA

cod. 220.337.131
nero

n.1
cod. 220.337.132

Black
n.2

cod. 220.337.133 n.3

cod. 220.337.211
marrone

n.1
cod. 220.337.212

Brown
n.2

cod. 220.337.213 n.3

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

mezze suole leggere
Light half soles                                               mm. 2,8

VIBRAM SIMON

cod. 220.337.611 39/42
cod. 220.337.612 nero 43/46
cod. 220.337.613 Black 47/50
cod. 220.337.614 51/55

cod. 220.337.621 39/42
cod. 220.337.622 marrone 43/46
cod. 220.337.623 Brown 47/50
cod. 220.337.624 51/55

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

mezze suole super leggere
Super light half soles                                     mm. 2,2

VIBRAM PAVIA

cod. 220.347.131 n. 1
cod. 220.347.132 nero n. 2
cod. 220.347.133 Black n. 3
cod. 220.347.134 n. 4

cod. 220.347.211 n. 1
cod. 220.347.212 marrone n. 2
cod. 220.347.213 Brown n. 3
cod. 220.347.214 n. 4

UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

mezze suole pesanti 
Heavy half soles                                             mm. 4,5

VIBRAM MARzIA

cod. 220.348.131
nero

34/36
cod. 220.348.132

Black
37/39

cod. 220.348.133 40/42

cod. 220.348.211
marrone

34/36
cod. 220.348.212

Brown
37/39

cod. 220.348.213 40/42

DONNA / LADY Colore/Color Mis./Size

mezze suole pesanti
Heavy half soles                                                 mm. 3

VIBRAM SIMONA

cod. 220.928.131
nero

34/36
cod. 220.928.132

Black
37/39

cod. 220.928.133 40/42

cod. 220.928.211
marrone

34/36
cod. 220.928.212

Brown
37/39

cod. 220.928.213 40/42

DONNA / LADY Colore/Color Mis./Size

mezze suole pesanti
Heavy half soles                                             mm. 2,2

CUOIO

cod. 900.090.130
DONNA / LADY

cod. 900.090.132
UOMO / MAN

mezze suole
Half soles                                                                            
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cod. 210.105.003 nero / Black
39/40 - 41/42 - 43/44
45/46

Colore/Color Mis./Size

42

TACChI
Heels
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VIBRAM ROCCIA

UOMO / MAN

tacchi
Heels                                                                                    

gOMMA/CUOIO

cod. 230.105.130 70
cod. 230.105.132 74

DESTRA-SINISTRA / RIGHT-LEFT Mis./Size

tacchi
Heels                                                                                    mm. 7

gT ALP

cod. 230.011.130
nero

n. 00-0-1
cod. 230.012.130

Black
n. 2

cod. 230.013.130 n. 3

cod. 230.011.210
marrone

n. 00-0-1
cod. 230.012.210

Brown
n. 2

cod. 230.013.210 n. 3

Colore/Color Mis./Size

tacchi non cardati
Heels not sanded                                                               mm. 6

ONDA

cod. 230.210.131 nero n. 1
cod. 230.210.132 Black n. 2

cod. 230.210.211 marrone n. 1
cod. 230.210.212 Brown n. 2

cod. 230.210.221 Beige n. 1
cod. 230.210.222 Beige n. 2

Colore/Color Mis./Size

tacchi cardati
Heels sanded                                                                      mm. 7

01-66 CATALOGO GENERALE_Layout 1  20/12/17  12:58  Pagina 42

G
O

M
M

A 
  ·

   
RU

BB
ER

46



43

Go
m

m
a

• r
ub

be
r

TACChI
Heels ®

cod. 230.203.131 2
cod. 230.203.132 3
cod. 230.203.133 nero / Black

4
cod. 230.203.134 5

cod. 230.203.211 2
cod. 230.203.212 3
cod. 230.203.213 marrone / Brown

4
cod. 230.203.214 5

TIPO ROCCIA
tacchi
Heels                                                                                                                        mm. 8

Colore/Color Mis./Size

tacchi
Heels                                                                                                                        mm. 6

Colore/Color Mis./Size

cod. 230.588.130 099
cod. 230.588.131 1
cod. 230.588.132 nero / Black 2
cod. 230.588.133 3
cod. 230.588.134 4

cod. 230.588.210 099
cod. 230.588.211 1
cod. 230.588.212 marrone / Brown 2
cod. 230.588.213 3
cod. 230.588.214 4

VIBRAM TOP
tacchi
Heels                                                                                                                        mm. 6
UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

cod. 230.586.132
nero / Black

1 - 2
cod. 230.586.133 3 - 4

cod. 230.586.212
marrone / Brown

1 - 2
cod. 230.586.213 3 - 4

VIBRAM DICK
tacchi
Heels                                                                                                                      mm. 10
UOMO / MAN Colore/Color Mis./Size

cod. 230.010.131 n. 1
cod. 230.010.132 nero / Black n. 2
cod. 230.010.133 n. 3

cod. 230.010.211 n. 1
cod. 230.010.212 marrone / Brown n. 2
cod. 230.010.213 n. 3

BLU FOX
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TACChI
Heels

DONNA

cod. 220.596.130 nero / Black

cod. 230.596.210 marrone / Brown

tacchetto
Heels

cod. 233.002.000 nero / Black 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9

DISCO
tacchi
Heels                                                                                                                                       

Colore/Color Mis./Size

scatola / Box: 25 paia / pairs

1                           60
2                           55
3                           55
4                           43
5                           43
6                           33
7                           33
8                           33

Colore/Color Mis./Size Paia/Pairs

nero / Black
7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,

marrone / Brown
16, 17, 18, 18ls, 20cod. 233.000.050 caffelatte / milk&Cofee

tondo/round 8r, 9r, 11r, 13r
Bianco / White

REX
tacchetto
Heels                                                                                                                                       

Colore/Color Mis./Size

scatola / Box: 25 paia / pairs

scatola / Box

PRINCESS
tacchi
Heels                                                                                     

nero, caffelatte, Bianco
3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10Black, milk&Cofee, White

nero / Black 4l, 5l, 6l, 7l
cod. 233.003.000 nero, caffelatte, Bianco

14x30, 24x27Black, milk&Cofee, White
nero / caffelatte tondo/round 9, 11,13Black / milk&Cofee

Colore/Color Mis./Size

color miele su ordinazione / Honey color on demand

scatola / Box: 25 paia / pairs
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cod. 700.380.000
rondelle in alluminio minimo 1000 pezzi
Aluminium washer at least 1000 pieces
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TACChI
Heels

TACChETTI CALCIO / SOCCER SPIKES

NORRA SPIKES
l’antiscivolo per ghiaccio 
ice anti-slip                                                                                                                            

cod. 220.090.000 34/37 - 38/40
41/44 - 45/48

Mis./Size

B

A
F G

H

C

D E

cod. 700.300.000
in gomma base stretta pz.12 - mm 12-14
rubber 12 pieces - mm12-14

cod. 700.320.000
in nylon pz.12 - mm 13
nylon 12 pieces - mm13

cod. 700.330.000
in nylon con punta in ferro pz.12, colori: rosso o nero - mm 13
nylon/metal 12 pieces, colour: red or black - mm13

cod. 700.340.000
in alluminio pz.12 - mm 14
Aluminium 12 pieces - mm 14
su ordinazione - mm 17-19
on request - mm17-19

cod. 700.350.000
in alluminio rondella incorporata pz.12 - mm 14
Aluminium with washer 12 pieces - mm 14

cod. 700.360.000
Flange in alluminio pz.1000 - mm 10
Aluminium nut screw 1000 pieces - mm10
su ordinazione - mm 7-12-14
on request - mm 7-12-14

cod. 700.400.000
chiave in alluminio per tacchetti calcio
Aluminium spanner for soccer spikes 1000 pieces

a

B

c

d

e

F

G

H

Ogni confezione contiene 8 tacchetti bassi e 4 tacchetti alti Each packing contains 8 low spikes and 4 high spikes

®
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cod. 240.030.340 mm. 4
cod. 240.030.360 mm. 6 nero
cod. 240.030.380 mm. 8 Black
cod. 240.030.390 mm. 10

cod. 240.030.341 mm. 4
cod. 240.030.361 mm. 6 t. moro
cod. 240.030.381 mm. 8 d. brown
cod. 240.030.391 mm. 10

cod. 240.030.343 mm. 4
cod. 240.030.363 mm. 6 Beige
cod. 240.030.383 mm. 8 Beige
cod. 240.030.393 mm. 10

cod. 240.030.345 mm. 4
cod. 240.030.365 mm. 6 tabacco

cod. 240.030.385 mm. 8 Tobacco

cod. 240.030.362 mm. 6 Bianco
cod. 240.030.382 mm. 8 White

46

LASTRE gOMMA
rubber sheets
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Colore/Color

lastra gomma extra 
rubber sheet extra                                    cm. 80x60

TALON MORBIDO

cod. 240.054.130 mm. 5 nero
cod. 240.056.130 mm. 6 Black

cod. 240.054.210 mm. 5 marrone
cod. 240.056.210 mm. 6 Brown

cod. 240.054.215 mm. 5 miele
cod. 240.056.215 mm. 6 Honey

Colore/Color

lastra morbido  
Sheet soft                                                   cm. 65x70

BICOMP gT

nerocod. 240.061.136 mm. 6
Black

marronecod. 240.061.216 mm. 6
Brown

mielecod. 240.061.226 mm. 6
Honey

Colore/Color

lastra 
Sheet                                                           cm. 50x50

VIBRAM TEqUILgEMMA 
lastra cardata  
Sheet sanded                                             cm. 56x85

VIBRAM DUPLA

cod. 240.765.130 mm. 5
cod. 240.766.130 mm. 5,5 nero

cod. 240.767.130 mm. 6 Black

cod. 240.765.210 mm. 5
cod. 240.766.210 mm. 5,5 marrone

cod. 240.767.210 mm. 6 Brown

Colore/Color

lastra
Sheet                                                          cm. 85x56

cod. 240.763.132 mm. 2
cod. 240.763.133 mm. 3 nero
cod. 240.763.134 mm. 4 Black
cod. 240.763.135 mm. 5
cod. 240.763.136 mm. 6

cod. 240.763.212 mm. 2
cod. 240.763.213 mm. 3 marrone
cod. 240.763.214 mm. 4 Brown
cod. 240.763.215 mm. 5
cod. 240.763.216 mm. 6

Colore/Color
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LASTRE gOMMA
rubber sheets ®

ALASKA

cod. 240.062.136 mm. 6 nero/Black
cod. 240.062.216 mm. 6 marrone/Brown
cod. 240.062.226 mm. 6 Beige/Beige

Colore/Color

lastra
Sheet                                                          cm. 50x50

PARA

cod. 470.915.000 mm. 1,5
cod. 470.980.000 mm. 3 - 4 - 5 - 6

lastra crespata
Sheet wrinkled crepe                                                        

SUghERO / CORK
lastra
Sheet                                                                   Extra

cod. 680.212.000 cm. 30x10x1
cod. 680.214.000 cm. 30x10x0,5

Fogli / Sheets: 24

gOMMA DIAMANTINA

cod. 240.818.133 mm. 1,8
cod. 240.818.233 mm. 3
cod. 240.818.243 mm. 4 nero/Black

cod. 240.818.253 mm. 5 marrone/Brown

cod. 240.818.263 mm. 6

cod. 240.818.235 mm. 3
cod. 240.818.245 mm. 4

Beige/Beigecod. 240.818.255 mm. 5
cod. 240.818.265 mm. 6

cod. 240.820.020 mm. 1,8 Bianco/White

Colore/Color

lastra cardata  
Sheet sanded                                             cm. 57x92

SUghERO SINTETICO / SINTHETIC CORK

cod. 680.403.000 mm. 3
cod. 680.405.000 mm. 5
cod. 680.410.000 mm. 10
cod. 680.420.000 mm. 20

lastra 
Sheet                                                                                    
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SOTTOTACCHI DOPPIO STRATO
DOUBLE LAYER DOWEL LIFTS
Sottotacchi in TPU doppio strato con un’anima in acciaio di alta qualità per agevolare 
i calzolai nella riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spillo. Facili 
da fresare assicurano un’ottima finitura estetica per una camminata confortevole, 
silenziosa e con un ottimo grip. Dato il ridotto spessore totale (7 mm) il livello del tacco 
della calzatura rimane conforme all’originale e, quindi, stabilità e forma della scarpa 
si conservano. Si compongono di due strati: uno rigido che garantisce la tenuta del 
chiodo, evitando rotazioni, rotture o fuoriuscita e uno morbido che favorisce l’aderenza 
al suolo e attutisce il rumore della camminata.

Dowel lifts double-layered TPU with a high quality steel pin to assist cobblers in 
repairing women’s high heels shoes or boots with stiletto heels. Easy to mill, they 
ensure an excellent aesthetic finish for a comfortable, silent walk with excellent grip. 
Given the reduced total thickness (7 mm) the level of the heel of the shoe remains 
in conformity with the original and, therefore, the stability and shape of the shoe are 
preserved. They are made up of two layers: a rigid one which guarantees the hold 
of the pin, preventing rotation, breakage or detachment and a soft one which favors 
adherence to the ground and dampens walking noise.

MEZZE SUOLE LUCIDE
GLOSSY HALF SOLES
Mezzesuole lucide con trattamento di pre-incollaggio con primer pronte all’uso. Agevoli da 
tagliare con le forbici e veloci da profilare senza alcuna necessità di cardare la suola. Rendono 
più veloce, pratico e conveniente il processo di incollaggio, con la garanzia di un’aderenza 
nettamente superiore. Sono realizzate con una speciale mescola in TPU modificato 
accuratamente selezionata perché leggera, durevole, antiscivolo, con alta resistenza all’acqua 
e dalle ottime proprietà elastiche. Rimane morbida in ogni stagione e non emana cattivi 
odori. Laccatura lucida con un’ottima resa estetica, ideale per scarpe eleganti di alta moda.  
Per applicarle si può utilizzare ogni tipo di colla, neoprenica a freddo o poliuretanica a caldo.
Spessore: 1,3 mm - Durezza: (din 53505 shore) 80° -  Abrasione: (din 53516 mm³)  30 ±5.

Glossy half-soles with pre-gluing treatment with primer ready to use. Easy to cut with 
scissors and quick to contour without any need to grind sole backing. They make the 
gluing process faster, more practical and more convenient, with the guarantee of a clearly 
superior adhesion. They are made with a special modified TPU compound carefully 
selected because it is light, durable, non-slip, with high water resistance and excellent 
elastic properties. It remains soft in every season and does not give off bad smells. 
Glossy lacquering with an excellent aesthetic result, ideal for elegant high fashion shoes.  
To apply them you can use any type of glue, cold neoprene or hot polyurethane.
Thickness: 1.3mm - Hardness: (din 53505 shore) 80° - Abrasion: (din 53516 mm³) 30 ±5.

Misura unica - One size / Ct: 10 paia - pairs

cod. 232.003.030 beige, marrone, testa di moro, rosso, nero
beige, brown, dark brown, red, black

Colori / Colors

donna - uomo
woman - man

Prodotti Blu Fox realizzati in TPU, poliuretano termoelastico, un materiale innovativo, 
facile da lavorare, resistente all’abrasione, di alta qualità e riciclabile al 100%.
Agevolano i calzolai nella riparazione e protezione di ogni genere di calzatura.
Blu Fox products made of TPU, thermoelastic polyurethane, an innovative material, easy to 
work with, resistant to abrasion, high quality and 100% recyclable. They help shoemakers 
repair and protect all types of footwear.

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.003
cod. 232.003.004

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN dal 16 al 34 - From 16 to 34

Colori / ColorsMisure / Sizes

STANDARD PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica di misura 
classica. Viene utilizzato dalla maggior parte dei calzaturifici e permette una facile 
sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with classic sizes elastic-core heels. 
Used by most shoe factories, allows easy replacement of the dowel lifts.

Ø 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •
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Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •
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LASTRA DOPPIO STRATO
DOUBLE-LAYER SHEET
Lastra doppio strato composta da uno strato in gomma rigida 
accoppiato al battistrada in TPU liscio e morbido. La superficie della 
lastra, rifinita in modo eccellente, è totalmente piana e si adatta ad 
ogni tipo di scarpa. Lo strato in gomma permette l’incollaggio con 
metodi tradizionali mentre lo strato in TPU, facilmente lavorabile e 
antiscivolo, garantisce un migliore comfort unito a un’ottima resistenza 
all’abrasione e riduzione del rumore. La speciale mescola utilizzata è 
circa il 15% più leggera dei normali TPU e, a differenza della gomma 
vulcanizzata, la sua morbidezza non viene alterata con il cambio di 
temperatura.

Double-layer sheet composed of a rigid rubber layer coupled with a 
smooth and soft TPU tread. The surface of the sheet, finished in an 
excellent way, is completely flat and adapts to any type of shoe. The 
rubber layer allows gluing with traditional methods while the TPU layer, 
easily workable and non-slip, guarantees better comfort combined 
with excellent abrasion resistance and noise reduction. The special 
compound used is about 15% lighter than normal TPUs and, unlike 
vulcanized rubber, its softness is not affected by temperature changes.

cod. 232.002.000
Beige, nero

Beige, black

Colori / Colors

340x240x4 + 2

Misure / Sizes
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extralage / extralarge

Uomo / man

donna / Woman

39/40

35/37

MEzzE SUOLE
Half soles ®
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Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •
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MEzzE SUOLE
Half soles

ROMBO

34/36

37/39

40/42

donna / Woman

Uomo / man

43/46

39/42
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MEzzE SUOLE
Half soles

PESANTI
gT

ONDA

Uomo / man

Uomo / man

donna / Woman

donna / Woman

1

2

3
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MEzzE SUOLE
Half soles

4

2

RAPIDE
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MEzzE SUOLE
Half soles ®

Uomo / Man

Donna / Woman

TIPO ROCCIA
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MEzzE SUOLE
Half soles

34/36

37/39

40/42

donna / Woman

MARzIA e SIMONA
VIBRAM
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MEzzE SUOLE
Half soles

VIBRAM

2

1

3

4

STRESA e PAVIA

Uomo / man
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MEzzE SUOLE
Half soles

VIBRAM

43/46

39/42

47/50

51/57

Uomo / man

SIMON
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TACChI
Heels ®

SUPERTAP

REX

KARERTAC

Cilindrico tondo
Cylindrical raund base
h: mm 7
ø: mm 9

Trapezoidale tondo
Trapezoidal raund base
h: mm 7
ø: mm 12x14mm 34 x 19
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MEZZE SUOLE GLOSSY BLU FOX
Glossy Half soles Blu Fox

Uomo / Man
L 94 - H 176 mm

Donna / Woman
L 84 - H 165 mm
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Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

PR
OD

OT
TI

 B
LU

 F
OX

 IN
 T

PU
 • 

Bl
u 

Fo
x p

ro
du

ct
s i

n 
TP

U

51

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •
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TIPO ROCCIA
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MONTAgNA-ROCCIA

TOP
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DICK

TACChI
Heels

VIBRAM
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SAGOME TRADIZIONALI

SAGOME CIRCOLARI

SAGOME RETTANGOLARI

27 34

8R 9R 11R 12R 13R 15R

7 8 9 10 11 12 12L

13 14 15 16 17

18 18L 18SL 12SL20

SAGOME TRADIZIONALI

SAGOME CIRCOLARI

SAGOME RETTANGOLARI

27 34

8R 9R 11R 12R 13R 15R

7 8 9 10 11 12 12L

13 14 15 16 17

18 18L 18SL 12SL20

MEzzE SUOLE
Half soles

PESANTI
gT

ONDA

Uomo / man

Uomo / man

donna / Woman

donna / Woman

1

2

3
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DIMENSIONI IN SCALA 1:1
Scale Dimensions 1:1

SAGOME TRADIZIONALI
Traditional Shapes
SAGOME TRADIZIONALI

SAGOME CIRCOLARI

SAGOME RETTANGOLARI

27 34

8R 9R 11R 12R 13R 15R

7 8 9 10 11 12 12L

13 14 15 16 17

18 18L 18SL 12SL20SAGOME RETTANGOLARI
Rectangular Shapes

SAGOME CIRCOLARI
Circular Shapes
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SOTTOTACCHI DOPPIO STRATO BLU FOX
Double Layer Dowel Lifts

69

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.006
cod. 232.003.007

Beige, nero
Beige, black

PIN dal 7 al 15 - From 7 to 15
PIN 16 - 16

Colori / ColorsMisure / Sizes

THIN PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina elastica per modelli di 
calzature in paesi extra-UE. Il suo utilizzo permette al riparatore di risparmiare tempo 
nella lavorazione e sostituzione del sottotacco.
For the repair of women’s shoes or boots with elastic-core heels for footwear 
models in non-EU countries. Save time in replacing dowel lifts.

Ø 2,5 mm - (0,10 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)

Confezione: scatola trasparente da 25 paia 
Packaging: transparent box of 25 pairs

cod. 232.003.009 Beige, nero
Beige, blackPIN dal 7 al 13 - From 7 to 13

Colori / ColorsMisure / Sizes

FLEX PIN
Per la riparazione di scarpe o stivali da donna con tacchi a spina chiusa non elastica. 
Per la particolare conformazione del perno cavo con taglio laterale, si può ridurre di 
diametro per essere inserito nella spina facilmente, senza forzature e rischio di rotture 
durante la lavorazione. Consente una perfetta tenuta dell’inserto e non necessita di 
incollaggio. Conforme a tutti i tipi di spina, elastica e non elastica.
For the repair of women’s shoes or boots with non-elastic closed-core heels. The 
hollow, side-split pin design allows for diameter reduction and easy insertion into 
the core without forcing or risk of breakage. The pin holds perfectly without need 
for glue. Conforms to all types of heel cores, both elastic and non-elastic.

Ø < 3 mm - (0,12 inches)
H 15,5 mm - (0,61 inches)
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Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003003

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003006

FLEX PIN < 2,5 mm.
art. 232003009

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

7 • • • • • •
8 • • • • • • • • • •
9 • • • • • • • • • •

10 • • • • • •
11 • • • • • • • • • •
12 • • • • • • • •
13 • • • • • • • •
14 • • • •
15 • • • • • •

Misura mm.
Size mm.

STANDARD PIN 3 mm
art. 232003004

THIN PIN 2,5 mm.
art. 232003007

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Tradizionale-Rettangolare
Traditional-Rectangular shape

Circolare
Round shape

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

Nero
Black

Beige
Beige

12L • •
12SL • •

16 • • • •
17 • •
18 • •

18L • •
18SL • •

20 • •
27x24 • •
34x19 • •
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Forme standard / Standardforms

l4 l5 l6 l714 x 30
24 x 27

Forme speciali / Specialforms

Tondo / Round

Forme allungate / Longforms

PRINCESS

large

SALVASUOLE
AUTOCOLLANTI gT
Self adhesive
half soles GT
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